Тест “Вегетативное размножение”
1. От усов земляники отрастают:
а) придаточные корни
б) главный корень
в) боковые корни
2. Запас питательных веществ для прорастания пырея хранится в:
а) листьях
б) корневище 
в) луковице
3. Какой из перечисленных органов растения не является органом вегетативного размножения:
а) корень
б) стебель
в) цветок 
4. Дичок растения, к которому прививают культурное растение, называется:
а) подвой 
б) черенок
в) прививка
5. Какое из названных растений размножают листьями:
а) смородина
б) фиалка 
в) картофель
6. От усов земляники отрастают:
а) главный корень
б) боковые корни
в) придаточные корни 
7. Корневыми отпрысками из перечисленных растений размножается:
а) земляника
б) смородина
в) осина
8. Способ размножения растений в результате развития корней, стеблей и листьев:
а) реактивное размножение
б) вегетативное размножение 
в) декоративное размножение
9. Чаще всего растения размножаются вегетативно:
а) черенками 
б) стеблями
в) листьями
10. Один из способов вегетативного размножения:
а) размножение подводками
б) размножение отводками 
в) размножение заводками
11. Выберите один из способов вегетативного размножения:
а) размножение черенками 
б) размножение заводками
в) размножение стеблями
12. Определите один из способов вегетативного размножения:
а) размножение прививками
б) размножение стеблями
в) размножение заводками
13. Одна из частей надземного побега:
а) основные черенки
б) главные черенки
в) стеблевые черенки 
14. Одна из частей надземного побега:
а) усы 
б) борода
в) бакенбарды
15. Выберите одну из частей подземного побега:
а) усы
б) лук
в) луковица 
16. Одна из частей подземного побега:
а) клубнелуковица
б) усы
в) листовые черенки
17. Одна из частей подземного побега:
а) стеблевые черенки
б) корневище 
в) листовые черенки

